

河內市嚴格執行防止高科技考試作弊之規定

駐越南代表處教育組

河內市教育與培訓廳已經於 2022 年 6 月 15 日召開 2022-2023 學年高中一年級入學考試監考工作之指導會議。

河內市 2022-2023 學年高中一年級入學考試將於 6 月 18 日至 19 日舉行，有近 107,000 名考生報名。河內市教育與培訓廳已經成立 203 個考點，共 4,550 個考場，另外還為應對 Covid-19 或其他突發情況而準備之備用考點。

在會議上，河內市教育與培訓廳各職能單位領導已經向各教育與培訓部門、各校領導以及各考點負責人說明 2022 年考試之新規定，並且發布每位參加舉辦考試成員之任務與責任。

河內市教育與培訓廳指派各考點負責人明確分配任務給每位參加舉辦考試人員，要求所有人員佩戴胸牌，嚴禁在考場內攜帶及使用手機以及電子產品，並且強調要求監考人員在考試期間必須保護好試卷，以預防試題被洩露。

另外，各考點要按期於 6 月 17 日早上 9 點向考生通知考試規定、考試時間、考場佈置說明、考生責任等有關規定。

河內市公安局 NGUYEN QUOC HUNG 上校在會議上表示，最近該市警方不斷發現出售高科技考試作弊設備之現象。目前，警方仍在積極打擊、發現及預防該現象。

為了確保考試安全、順利進行，河內市警方代表要求各考點主動制定計劃，以處理及防止其他異常問題發生，例如暴雨可能導致淹水情況；並增派人員在考點周邊，靠近民宅之圍牆值守，以確保考點之電線安全。

至於 2022-2023 學年高中一年級入學考試作弊之防止工作，各考點需要安排距離考場至少 25 米之安全地方，以保管考生個人用品、財物以及不能帶進考場之資料、物品，以提高考試安全性，降低用高科技設備作弊之風險。

另外，按照教育與培訓部及衛生部規定，考生從家至考點，並從考點返回家，都需要配戴口罩。在進考場之前，考生需要摘下口罩，

讓監考人員檢查並識別身分，然後在進入考場以及整個考試過程中，考生都要持續佩戴口罩。為防止考生將高科技設備貼在口罩上，監考人員應特別留意該環節，若發現異常，可要求考生更換口罩為考點所準備的新口罩。

撰稿人/譯稿人：陶氏瓊香

資料來源：<https://giaoducthoidai.vn/giao-duc/ha-noi-thuc-hien-nghiem-quy-dinh-phong-chong-gian-lan-cong-nghe-cao-iivXmPCng.html>

